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BASARI DILEKLERIMIZLE...

1. h ve g bire bir (1-1) ve 6rten 4. 3x+y=9 dogrusu lUzerindeki bir
fonksiyonlar olmak Utzere, noktanin koordinatlari garpimi en ¢ok
(h_1Og_1)_1(x)=g (XB—)(2+1) kagtir?

olduguna goére, h(\/g) ifadesinin
degeri kag olabilir?
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2. f(x)=x"—(k+2)x+x+k—7 fonksiyonun 2
tepe noktasi Oy ekseni lizerindeyse bu|
parabolin goérintd kimesi nedir? £
. 5. fix)=l Xx+2 x>3
: () [ x—1 x<3 ve
2
3 x)=] X x>0 piciminde
9(x] [ 4x-3 x<0 ¢
tanimlanan f ve g fonksiyonlari igin
\J (f+g)(x)=?

3. [-2,2] araliginda tanimli f(x)=x2-6x+a
fonksiyonunun en buyik dederi 13 ise
a kactir?
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6.

8.

a) A={1,2,3,4} kimesinde ka¢ tane igine

fonksiyon tanimlanabilir?

y=x2-2 paraboll ile y=2x+k dogrusu
teget olduguna gore k kagtir?

f(X):|2X—3|—\/X2+2X+1 fonksiyonunu
pargali olarak yazarak grafigini ¢iziniz
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9. Sekilde tepe noktasi T(3,1) olan

parabol y
eksenini K(0,10)
noktasinda
kesiyor.

OABC karesinin
B kdsesi parabol
Uzerindedir. Bu
karenin gevresi
ka¢ birimdir?

A

\ y=f(x)

K

10. y=f(x)

A4

veriliyor. A y
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/ 0

y=f(x—1)-1 grafigini

N
N

y=f(x)

ciziniz?
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